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Όμιλος Επιχειρήσεων Σαρακάκη – Kinsen:
Εκπαιδευτικά σεμινάρια ασφαλούς οδηγικής
συμπεριφοράς

2025/02/21 09:12 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Ο όμιλος Επιχειρήσεων Σαρακάκη και η Kinsen ανακοινώνουν την έναρξη της
πρωτοβουλίας Εταιρικής Υπευθυνότητας: “In Motion for Safety” στόχος της οποίας
είναι η μείωση σοβαρών τροχαίων ατυχημάτων και δυστυχημάτων σώζοντας
ζωές νέων ανθρώπων και όχι μόνο.

Με πάνω από έναν αιώνα ιστορίας και παράδοσης στον κλάδο της αυτοκίνησης, και
προσφέροντας οχήματα κορυφαίων διεθνών brands που πρωτοπορούν στις
τεχνολογίες ενεργητικής και παθητικής ασφάλειας, ο όμιλος Επιχειρήσεων Σαρακάκη
φιλοδοξεί, μέσα από διαδραστικά εκπαιδευτικά σεμινάρια, τα οποία 
απευθύνονται σε νέους και νέες 15-25 ετών, να καλλιεργήσει Κουλτούρα
Ασφαλούς Οδήγησης και να διαμορφώσει Ασφαλή Οδηγική Συμπεριφορά στη νέα γενιά
οδηγών και αναβατών.

Θεμελιώδης αρχή του ομίλου Επιχειρήσεων Σαρακάκη είναι η δέσμευσή του να είναι
χρήσιμος στην κοινωνία και το περιβάλλον (Pledge to Do Good) και σε αυτό το
πλαίσιο, με αίσθημα ευθύνης προς το ευρύτερο κοινωνικό σύνολο, στην προσπάθεια
αυτήν ενώνει τις δυνάμεις του με επαγγελματίες που φέρουν εξειδικευμένη 
γνώση και αξιόλογη εμπειρία επί του θέματος. Τα διαδραστικά εκπαιδευτικά
σεμινάρια θα παραδώσουν οι:

Κωνσταντίνος Μαρκουίζος Ιαβέρης – Ιδρυτικό μέλος Σχολής Οδικής
Συμπεριφοράς «Ιαβέρης», Περιφερειακός Σύμβουλος Αττικής, Υπεύθυνος του
Κέντρου Διαχείρισης Κυκλοφορίας και Μελετών και Εντεταλμένος στα θέματα
Οδικής Ασφάλειας

Σπύρος Κούτρας – Εκπαιδευτής Οδηγικής Ασφάλειας Μοτοσυκλετιστών
California Superbike School, Ιδρυτής Σχολής Εκπαίδευσης Μοτοσυκλέτας City Art
Συντονιστής ο Τάκης Πουρναράκης – Δημοσιογράφος – Ανταποκριτής Formula
1, Μηχανολόγος – Μηχανικός, Καθηγητής Αθλητικής Δημοσιογραφίας, Ανώτερη
Σχολή ΑΚΜΗ



Συνεργάτης στα δύο πρώτα εκπαιδευτικά σεμινάρια θα είναι η Alphabet Education 
(Μητροπολιτικό Κολλέγιο, ΑΚΜΗ Ανώτερη Σχολή). 

Η συμμετοχή είναι εντελώς ΔΩΡΕΑΝ και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να
προχωρήσουν άμεσα σε εγγραφή στο πρώτο εκπαιδευτικό σεμινάριο που θα
πραγματοποιηθεί:

Τετάρτη 12 Μαρτίου 2024 | 12:00 – 16:00

Μητροπολιτικό Κολλέγιο, Campus Αμαρουσίου, Σωρού 74, 151 25 Μαρούσι

Δηλώστε ΔΩΡΕΑΝ Συμμετοχή ΕΔΩ: https://shorturl.at/UsZYq

*Θα παραδοθούν Βεβαιώσεις Παρακολούθησης «Σεμιναρίου Ασφαλούς Οδηγικής
Συμπεριφοράς» σε όσους παρευρεθούν και συμμετάσχουν.

**Κατόπιν Κλήρωσης, 5 τυχεροί που θα παρευρεθούν θα απολαύσουν ως συνοδηγοί
ένα sport driving experience του Honda Civic Type R με τον οδηγό αγώνων
Κωνσταντίνο Ιαβέρη.

H πρωτοβουλία “In Motion for Safety” του ομίλου Επιχειρήσεων Σαρακάκη και της
Kinsen τελεί υπό την αιγίδα του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών ενώ
παράλληλα, συνδέεται και συμβάλλει στην πραγματοποίηση των Παγκόσμιων Στόχων
Βιώσιμης Ανάπτυξης του Οργανισμού των Ηνωμένων Εθνών:

Στόχος 3: Καλή Υγεία και Ευημερία

Στόχος 4: Ποιοτική Εκπαίδευση

Στόχος 11: Βιώσιμες Πόλεις και Κοινότητες

Τι λένε τα στοιχεία της ΕΛ.ΣΤΑΤ 

Δυστυχώς, τα τελευταία στοιχεία της ΕΛ.ΣΤΑΤ.  για την περίοδο Ιανουαρίου – 
Νοεμβρίου 2024, είναι άκρως απογοητευτικά καθώς υπήρξε αύξηση 8,4% στα 
τροχαία ατυχήματα σε σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο του 2023 και 4,8% 
αύξηση στους νεκρούς.

Ιανουάριος – Νοέμβριος 2024: 10.581 τροχαία ατυχήματα με 616 νεκρούς, 
519 βαριά τραυματίες, 12.026 ελαφρά τραυματίες.

Ιανουάριος – Νοέμβριος 2023: 9.757 τροχαία ατυχήματα με 588 νεκρούς, 617 βαριά
τραυματίες, 11.232 ελαφρά τραυματίες.

Ιανουάριος – Νοέμβριος 2022: 9.620 ατυχήματα με 600 νεκρούς, 598 βαριά

https://shorturl.at/UsZYq


τραυματίες, 10.979 ελαφρά τραυματίες.


